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1 INA d.d. 
Istraživanje i proizvodnja nafte i plina 
Razrada polja 
Znak: 50308575/13-05-19/1773-196/AK 
Zagreb, 7. lipnja 2019. godine 

Primjedba  Odgovor 

U Studiji se navode eksploatacijska polja ugljikovodika ,Jamarice” i „Kozarice“, dok su 
ispravni nazivi eksploatacijska polja ugljikovodika (u daljnjem tekstu EPU) „Jamarica“ i 
„Kozarica“ 

Primjedba se prihvaća te su nazivi eksploatacijskih polja ispravljeni u cijeloj 
Studiji. 

U tablici 1.4. Eksploatacijska polja mineralnih sirovina čije se granice korigiraju Planom 
navedene su nove površine eksploatacijskih polja ugljikovodika „Janja Lipa“, „Jamarica“ i 
„Kozarica“. Za EPU „Janja Lipa“ i „Jamarica“ površine odgovaraju onima koje se nalaze na 
području Požeško-slavonske županije, odnosno Grada Lipika, dok za EPU „Kozarica“ 
iskazana površina ne odgovara našim podacima, prema kojima bi ona trebala iznositi 165 
ha, a ne 139 ha, kako je navedeno u tablici. 

Primjedba se prihvaća te je površina EPU „Kozarica“ ispravljena na 165 ha. 

Na stranici 21. u zadnjem redu tablice navodi se „Planirana eksploatacijska polja ovim 
Planom (EPU Jamarica, EPU Janja Lipa i EPU Kozarica)...“. To su postojeća 
eksploatacijska polja ugljikovodika i kao takva su, u Okvirnom planu i programu istraživanja 
i eksploatacije ugljikovodika na kopnu, izuzeta iz istražnih prostora. 

Primjedba se prihvaća te je rečenica u poglavlju 2. Odnos Plana s drugim 
odgovarajućim strategijama, planovima i programima na nacionalnoj i županijskoj 
razini na stranici 21, vezano uz odnos Plana s Okvirnim planom i programom 
istraživanja i eksploatacije ugljikovodika na kopnu u RH, ispravljena i sada glasi: 
„Postojeća eksploatacijska polja (EPU Jamarica, EPU Janja Lipa i EPU Kozarica) 
dio su izuzetih istražnih prostora Sava – 07 koja su bila predmetom prvog javnog 
nadmetanja za istraživanje i eksploataciju ugljikovodika na kopnu te su navedena 
unutar Okvirnog plana i programa.“ 

U poglavlju 3.1.4 Rudarstvo nejasan je sljedeći navod:  Primjedba se prihvaća te je tražena rečenica u poglavlju 3.1.4. Rudarstvo 
ispravljena i sada glasi: „Osim toga područje Županije se nalazi unutar istražnih 
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Primjedba  Odgovor 

„Osim toga područje Županije se nalazi unutar istražnih prostora za istraživanje 
ugljikovodika i to većim dijelom unutar istražnog prostora „Požeška kotlina“. — ako se radi 
o istražnim prostorima ne-energetskih mineralnih sirovina, onda u tom kontekstu nije 
potrebno spominjati istražne prostore ugljikovodika, jer oni spadaju u energetske mineralne 
sirovine.  

Osim toga ne postoji istražni prostor ugljikovodika „Požeška kotlina“.  

Energetske mineralne sirovine, u koje spadaju ugljikovodici i geotermalne vode iz kojih se 
može koristiti akumulirana toplina u energetske svrhe, eksploatiraju se u skladu sa 
odredbama Zakona o istraživanju i eksploataciji ugljikovodika (NN 52/18 i 52/19), a ne više 
Zakona o rudarstvu.  

U skladu sa navedenim u poglavlju 13.3 Zakoni, pravilnici, odluke, uredbe trebalo bi dodati 
Zakon o istraživanju i eksploataciji ugljikovodika (NN 52/18 i 52/19). 

prostora za istraživanje ugljikovodika.“ Rudno blago se uz druge mineralne 
sirovine odnosi i na energetske mineralne sirovine, zbog čega je obrađeno u 
istom poglavlju. 

Nepostojanje istražnog prostora ugljikovodika „Požeška kotlina“ navedeno je u 
fusnoti iste rečenice koja glasi: „Planom se brišu istražni prostori mineralnih 
sirovina za istraživanje ugljikovodika Sava, Drava i Požeška kotlina te se dodaje 
općenita formulacija koja obuhvaća sve istražne prostore ugljikovodika u Županiji, 
a to su: Sava – 07, Sava – 08, Sava – 09 i Drava – 03.“ 

Rečenica „Energetske mineralne sirovine, u koje spadaju ugljikovodici i 
geotermalne vode iz kojih se može koristiti akumulirana toplina u energetske 
svrhe, eksploatiraju se u skladu s odredbama Zakona o istraživanju i eksploataciji 
ugljikovodika (NN 52/18 i 52/19).“ dodana je u prvi odlomak poglavlja 3.1.4. 
Rudarstvo.  

Zakon o istraživanju i eksploataciji ugljikovodika (NN 52/18 i 52/19) dodan je u 
poglavlje 13.3 Zakoni, pravilnici, odluke, uredbe. 
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2 Ministarstvo unutarnjih poslova 
Ravnateljstvo civilne zaštite 
Klasa: 351-02/19-02/01 
Ur. broj: 511-01-383-19-7 
Požega, 23. svibnja 2019. godine 

Primjedba  Odgovor 

Služba civilne zaštite Požega mišljenja je da Strateška studija 
utjecaja na okoliš III. Izmjena i dopuna Prostornog plana 
Požeško-slavonske županije mora biti u skladu sa važećom 
Procjenom rizika i Planom djelovanja civilne zaštite. 

Primjedba se uvažava te u poglavlje 7.7. Utjecaj u slučaju nekontroliranih događaja, dodan sljedeći sadržaj: 

„Požeško-slavonska županija donijela je, u svibnju 2019. godine, Procjenu rizika od velikih nesreća Požeško-
slavonske županije (u daljnjem tekstu: Procjena rizika). Ovom Procjenom rizika određene su prioritetne 
prijetnje koje bi mogle uzrokovati veliku nesreću na području Županije: 

• poplave (izazvane izlijevanjem kopnenih vodnih tijela),  
• potres,  
• epidemije i pandemije,  
• ekstremne temperature,  
• industrijske nesreće,  
• tehničko - tehnološke nesreće s opasnim tvarima u prometu,  
• bolesti bilja  

• suša  

Sukladno procjeni rizika i njegovom vrednovanju, sve navedene prijetnje imaju tolerantan rizik, odnosno 
prijetnje s neprihvatljivim rizikom nisu utvrđene. Analizirajući stanje sustava civilne zaštite Požeško-slavonske 
županije, razmatrana je sposobnost Županije da se suoči s navedenim prijetnjama te je zaključno ocijenjeno 
kako je spremnosti sustava civilne niska. Shodno navedenom, Procjenom rizika propisane su smjernice prema 
kojima će se spremnost sustava civilne zaštite poboljšati. Kako bi se spremnost sustava podignula na višu 
razinu, Procjenom rizika od velikih nesreća Požeško-slavonske županije propisano je donošenje Plana 
djelovanja civilne zaštite i Standardne operativne postupke za djelovanje gotovih snaga kod brzo narastajućih 
prijetnji, posebno za javno profesionalne postrojbe, dobrovoljna vatrogasna društva na području Županije. Uz 
pretpostavku poštivanja smjernica propisanih Procjenom rizika, kojima će se poboljšati sustav civilne zaštite 
Požeško-slavonske županije, procijenjeno je kako utjecaj od nekontroliranih događaja na području Županije 
neće biti značajan.“ 
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